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V lednu 2025 zahájily tři vzdělávací instituce další přeshraniční iniciativu realizovanou díky
Operačnímu programu EU Interreg Česko – Sasko 2021–2027. Projekt s názvem Profesně
zaměřené studium v příhraničním regionu spojuje Přírodovědeckou fakultu a Fakultu
sociálně ekonomickou Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem, v rolích hlavních
koordinátorů, Technickou univerzitu v Liberci a Berufsakademie Sachsen (Profesní
akademii Sasko).

Německý partner přináší do projektu své dlouholeté zkušenosti s úspěšným duálním vzděláváním,
které úzce propojuje studium na vysoké škole s praxí v konkrétním podniku. Tento přístup u nás
zatím chybí, nicméně je stále více podporována realizace tzv. profesně zaměřených studijních
programů, které efektivně propojují studium s praktickými zkušenostmi u potenciálních
zaměstnavatelů. Tento model je přínosný nejen pro firmy, ale i pro budoucí absolventy vysokých škol.

„Naší hlavní prioritou je ukázat, jak lze efektivně spojit teorii s praxí, a vytvořit tak podmínky pro
vzdělávání, které odpovídá potřebám regionu a zaměstnavatelů,“ říká Ing. Petr Lauterbach, vedoucí
projektu. „Zkušenosti z německé strany jsou pro nás nesmírně inspirující a věříme, že tento projekt
přispěje k modernizaci a zkvalitnění vzdělávacího systému v příhraničním regionu.“

V rámci projektu proběhne řada aktivit, do kterých se zapojí nejen akademici, ale i studenti. Mezi
plánované činnosti patří vícedenní tematické workshopy, návštěvy ve firmách, spolupráce se
středními školami a institucemi veřejné správy. Projektoví partneři si budou vyměňovat zkušenosti
napříč hranicemi, mimo jiné i díky dotazování vedení podniků, personalistů a institucí podporujících
podnikání na obou stranách hranice.

„Jsme velice rádi, že můžeme tímto projektem navázat na dlouholeté snahy dnes již zesnulé prof.
Jiřiny Jílkové, bývalé prorektorky UJEP, která věnovala tématu duálního vzdělávání značnou
pozornost a podporovala spolupráci s německými partnery,“ dodává Ing. Lauterbach.

Přeshraniční projekt, jehož realizace potrvá dva roky, má rozpočet téměř 450 tisíc EUR. Je
významným krokem ke zkvalitnění vzdělávání a posílení vztahů mezi českými a německými
institucemi.
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